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Modello: TUNE7108T

Dimensione del driver: Driver dinamico da 40 mm/1,6"
Alimentazione: S¥==1A

Peso: 2209/0,485 Ibs

Tipo di batteria delle cuffie: Batteria litio-polimero (690 mAh/ 3,7 V)
Tempo diricarica: <2oredascariche

Autonomia in riproduzione con BT attivo:  finoa 50 ore

Risposta in frequenza: 20Hz- 20 kHz

Imped 320hm
odalita passiva: 104dB SPL@1 kHz
in modalita attiva: 103 dB SPL@1 kHz
SPL massimo: 9
Sensibilita del microfono: -

Versione Bluetooth: X
Versione profilo Bluetooth: A2DPV1.3, AVRCP V1.6, HFPV1.7

Intervallo di frequenza del trasmettitore
Bluetooth: 2.46Hz- 24835 Gz

Potenza del trasmettitore Bluetooth: <10dBm
Modulazione del trasmettitore Bluetooth: -GFSK, n/4 DQPSK , 8DPSK
Temperatura desercizio massima: 45°C
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CONTENU DE LA BOITE
ALLUMAGE ET CONNEXION

* Pour revenir en mode de jumelage,
éteignez puis appuyez pendant 5 secondes,
Choisissez de vous connecter a « JBL
TUNE710BT »

CONNEXION MULTIPOINT

(2 appareils maximum)
COMMANDES DES BOUTONS
Appuyer

Mettre en attente
Bixby / iri® / autres

ECOUTE EN MODE CABLE

SPEC. TECHNIQUES
Modele:

Taille de haut-parleur :
Alimentation électrique :

CHARGE

REINITIALISATION D'USINE
SIGNIFICATIONS DES TEMOINS
Batterie faible

(Charge

Charge compléte

Connexion BT

BT connecté

BT non connecté

Réinitialisation

TUNE710BT
Haut-parleur dynamique de 40 mm /16"
5V===1A

Poids : 2209/0,4851bs
Type de batterie d polymere i-ion (690 mAh /3,7V)
Temps de charge : < 2hdepuis vide
Autonomie de lecture BT actif: jusqua 50 heures
Réponse en fréquence : 20Hz- 20 kHz
Impédance : 320hms
Sensibilité en mode passif : 104 dB SPLa 1kHz
Sensibilité en mode actif : 103 dBSPLa 1kHz
Pression sonore max. : 93d8

Sensibilité du microphone : -40 dBV/Pa a 1kHz
Version Bluetooth : 50

Version du profil Bluetooth :

Bande de fréquences de I'émetteur
Bluetooth:

A2DPV1.3, AVRCP V1.6, HFPV1.7

2,4GHz-2,4835 GHz

DA

HVAD ER DER | ASKEN

TAND 0G FORBIND

* Hvis du vil aktivere parringstilstand
igen, skal du slukke og derefter holde inde
i5 sekunder.

Veelg "JBL TUNE710BT" for at oprette
forbindelse
FLERPUNKTSFORBINDELSE
(Maksimalt 2 enheder)

STYRING MED KNAP

Hold
Bixby /Sir® / Andre
KABELFORBUNDET LYTTETILSTAND

TEKNISKE SPECIFIKATIONER
Model:

Enheds-storrelse:

Stromforsyning:

Vagt:

Batteritype (headset):
Opladningstid:

Musikafspilningstid med Bluetooth:
Frekvensomrade:

Impedans:

Folsomhed passiv tilstand:
Folsomhed aktiv tilstand:

Maksimal SPL:

Mikrofonfalsomhed:
Bluetooth-version:
Bluetooth-profil-version:
Bluetooth-senders frekvensomrade:

OPLADNING
NULSTILLING TIL
FABRIKSINDSTILLINGER
LED-SYMBOLER

Lavt batteri

Oplader

Fuldt opladet

Bluetooth forbinder
Bluetooth forbundet
Bluetooth ikke forbundet
Nulstil

TUNE710BT

40mm (1,6 dynamisk enhed
SV===1A

209

Polymer Li-ion batteri (690 mAh/ 3,7V)
< 2timer fra tom

op il 50 timer

20Hz- 20 kHz

320hm

104 dB SPL@1 kHz

103 dB SPL@1 kHz

93dB

-40 dBV / Pa@1kHz

50

A2DPV1.3, AVRCP V1.6, HFPV1.7
2.4GHz - 2.4835 GHz

DE

VERPACKUNGSINHALT
EINSCHALTEN UND VERBINDEN
*Schalte den Kopfhdrer aus und halte die
Taste 5 Sekunden lang gedrickt, um in den
Kopplungsmodus zu gelangen.
Wahle,JBL TUNE710BT" zum Verbinden
MULTI-POINT-VERBINDUNG
(Maximal 2 Gerate)

TASTENBEFEHL

Driicke

Halten

Bixby / Siri® / Weitere
KABELGEBUNDENER HORMODUS

TECHNISCHE DATEN

Modell:
TreibergroBe:
Energieversorgung:
Gewicht:
Headset-Akkutyp:
Ladezeit:

Musikwiedergabezeit mit einges-
chaltetem BT:

Frequenzbereich:
Impedanz:

Empfindlichkeit passiver Modus:
Empfindlichkeit aktiver Modus:
Maximaler Schalldruckpegel:
Mikrofonempfindlichkeit:
Bluetooth-Version:
Bluetooth-Profilversion:

Frequenzbereich fiir die Bluetooth-Uber-
tragung:

AUFLADEN
RESET AUF DIE
WERKSEINSTELLUNGEN
LED-VERHALTEN
Akku schach

Wird geladen

Voll geladen

BT wird verbunden
BT verbunden

BT nicht verbunden
Luriicksetzen

TUNE710BT

Dynamischer Treiber 40 mm (1,6")
S5V===1A

220 /(0,485 Ibs)
Li-lonen-Polymer-Akku (690 mAh/3,7 V)
< 25td. ab Akku leer

Bis zu 50 Std.

20Hz-20kHz

320hm

104 dB SPL bei 1 kHz

103 dB SPL bei 1 kHz

93dB

-40 dBV/Pa bei 1 kHz

50

A2DPV1.3, AVRCP V1.6, HFP V1.7

2,4GHz - 2,4835 GHz

Puissancf de I'éTetleur Bluetooth : <10dBm Bluetooth-senderkraft: <10dBm Bluetooth-Ubertragungsleistung: <10dBm
Modulation de Fémetteur Buetooth:  GFSK,n/4 DUPSK, 8DPSK Bluetooth-sendemodulation: GFSK, /4 DQPSK , BDPSK Bluetooth-Ubertragungsmodulation:  GFSK, n/4 DQPSK, 8DPSK
Température de fonctionnement maximale : 45 °C Maksimal drifstemperatur: 45 Maximale Betriebstemperatur: 457
EL ES FI
MEPIEXOMENO THE SYSKEYATIAS  OOPTIZH ZE EZEAIZH CONTENIDO DE LA CAJA CARGA PAKKAUKSEN SISALTO LATAUTUU
ANAMMA & SYNAESH EMANAOPA EPTOSTAZIAKON ENCENDERY CONECTAR RESTABLECIMIENTO A LA VIRRAN KYTKEMINEN JA TEHDASASETUSTEN PALAUTUS
*Tava ewéhBete §avd om hettoupyia PYOMIZEON * Para volver a acceder al modo de CONFIGURACION DE FABRICA YHDISTAMINEN LED-MERKKIVALON TOIMINNOT
Gaig, anevepyomorfore To kat o) AEITOYPIIA LED emparejamiento, apagay mantén pulsado  coMPORTAMIENTOS DE LOS LED *Sitysksesiudelleen parinmuodos- Akunvaraus vahiss3
OWEEQ KpaTHOTE Tavo TOTMIKTPO gy vy narapiog durante 55, . Bateria baja tustilaan, kytke virta pois paaltajapidd  Latautuu
yasbarepdlema.  oopton SeleccionaJBLTUNE710BT" para conectar g painettuna $ sekunnin ajan. Taysi ladattu
EméGreJBLTUNE710BT" wava owbebelte g, oorioes mipuc CONEXION MULTIPUNTO Carga completa Valitse"JBLTUNE710BT" yhdistaaksesi Muodostetaan BT-yhteytts
ZIYNAEZH NOANATIAQN SHMEION 55600 67 (Maximo 2 dispositivos) Bluetooth conectando MONIPISTEYHTEYS BT yhdistetty
(Tomohs 2 avokevéc) BT ouvbéBiKe COMANDOS DE LOS BOTONES Bluetooth conectado (Enintan 2 aitetta) BT eiyhdisetty
ENTOAH NAHKTPOY BT 6ev ouvdidinke Pulsar Bluetooth no conectado PAINIKEKOMENTO Reset (nollaus)
Miéoe Enavagopd Mantener Reset (Restablecer) Paina
Aaripnon Bixby / Siri® / otros Pidé
Bixby /Sir° /AN MODO DE ESCUCHA CON CABLE Bisby /Sir® / Muut
ENEYPMATH AEITOYPIA AKPOASHE LANGALLINEN KUUNTELUTILA
TEXNIKEZ POAIATPAQES. ESPECIFICACIONES TECNICAS TEKNISET TIEDOT
Movtédo: TUNE7108T Modelo: TUNE7108T Malli: TUNE7108T
MéyeBog oBnyou: 40mm/1,6" Bovaydc obnyoc Tamaiio de a unidad: Unidad dindmica de 40 mm/1,6" Elementin koko: 40mm/1,6" dynaaminen elementti
Tpogodooia: s5V===1A Alimentacion: 5V===1A Virransyitts: Sy=—14
Bapoc: 220/04851bs Peso: 209 Paino: 220/0,485 paunaa
Témoc pmaTapiac QKoUGTIKOD: Matagia nohopepay 16viov biow (690 Tipo de bateria de los auriculares: Bateria de fonitio polimérica '

¢ pnatapiag o /5,7V) epl o) ( (690 mAA3,7V) Kuulokkeen akkuty kku (690 mAR/3,7V)
Xpbvoc péprionc: <2 dipecdroy ehvt dbea Tempodecarga: < 2hdesde carga agotada ltwsaika: <2htiss
i ———— Tempoderepoducdindemisioan Musiikin toistoaika BT péilla: jopasoh
Evepyomounpévo: €050 Gpeg o recuencins. A, Taajuusvaste: 20z-20KHz
Zuxyémm anékpione: 20Hz- 20 kHz Impedancia : 320hm Impedanssi: 32 ohmia
Aniotaon: - s20hm Sensibiidad en modo pasivo: 104 dBNPSa 1 kHz Herklyys, passivinen tla: 104dBSPLET KHz
Mabrruc etoupyia cvatobilac: 10448 SPLo1 iz Sensiildad en modo activo: 103dBNPS 1 Kz Herkkyys, aktivinen ta: 103 B SPL1 Kz
Evepynukij hertoupyia evaioBnoiag: 103 dBSPL@T Kz
Mzmnsgr Py nolag: i @ SPLmaximo: 9348 Maksimi SPL: 93d8

: Sensibilidad del micréfono: 40 dBV/Paa 1 kH ikrofonis . -

EuaioBinoia pukpogiavous: ~40dB/ Pa@ iz Vo Bloetoottr e 'B“I"‘”'“""‘" herkyys: {0dB/Paihz
p . " g tooth-versio: 50
ExBoon Bluetooth: L Version del perfl de Bluetooth: A2DPV13, AVRCPV1.6, HFPV1.7 uetootirversio:
“Ex8oon mpogih Bluetooth: A20PV1.3, AVRCP V1.6, HFPV1.7 Intervalo de frecuencias del transmisor Bluetooth-profiiliversio: A2DPV1.3, AVRCPV1.6, HFPV1.7

Eopog ouyvotrjrw mopmoo Bluetooth:

2,4GHz-2,4835 GHz

Bluetooth:

2,4 GHz - 2,4835 GHz

Bluetooth-lahettimen taajuusalue:

2,4GHz-2,4835 GHz

loyig mopmod Bluetooth: <10dBm Potencia del transmisor Bluetooth: <10dBm Bluetooth-lahettimen teho: <10dBm
Qapépgwon mopmou Bluetooth: GFSK, /4 DQPSK , 8DPSK Modulacion del transmisor Bluetooth: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK ettimen modulaatio: GFSK, n/4 DQPSK, 8DPSK
Méyiotn Beppokpagia Aeroupyiac: 45°C Temperatura maxima de funcionamiento: 45 °C - 45
HU IT NL
ADOBOZTARTALMA TOLTES CONTENUTO DELLA CONFEZIONE RICARICA VERPAKKINGSINHOUD PLADEN
BEKAPCSOLAS ES CSATLAKOZAS GYARIVISSZAALLITAS ACCENSIONE E COLLEGAMENTO RIPRISTINO ALLE IMPOSTAZIONI INSCHAKELEN EN VERBINDEN FABRIEKSINSTELLINGEN
* A pérositdsi tizemmédba vald ismételt LED TULAJDONSAGAI * Per attivare nuovamente la modalita PREDEFINITE *0m de koppelingsmodus weer in te LED-FUNCTIES
belépéshez kapcsolja ki, majd tartsa a Alacsony aklumulitortolattség di OMP DEILED schakelen, schakelhet apparaat uiten houd  Batter bijna leeg
gombot lenyomva 5 masodpercig. Tolés posizione per § secondi. Batterascaria de knop 5 seconden ingedrukt. Opladen
Gatlakozdshoz vlassza ,JBLTUNETIOBT”  Teien felgive Scegliere "IBLTUNE710BT" pereffettuare " . Selecteer"JBL TUNET108T" om verbinding yyegig pgelacen
lehetdséget BT csatlakoztatdsa il collegamento ‘te maken "
N Completamente carica BT verbinden

MULTIPONTOS CSATLAKOZAS BT csatlakortatva CONNESSIONE MULTI-PUNTO CollegamentoBT MEERPUNTSVERBINDING BT verbonden
(Maximum 2 eszkoz) BT nincs csatlakoztatva (Massimo 2 dispositivi) BT collegato (Maximaal 2 apparaten) BT niet verbonden
GOMB PARANCS Ujaindids PULSANTE COMANDO BT non callegato KNOPFUNCTIE Resetten
Nyomva tartss Premi iprstino Druk
Tartsa lenyomva Tieni premuto Ingedrukt houden
Bixby / iri® / Egyebek Bixby / Siri® / Alti Bixby / Sii® / Anderen
VEZETEKES ZENEHALLGATAS MOD MODALITA DI ASCOLTO VIA CAVO BEDRAAD LUISTEREN MODUS
MUSZAKI SPECIFIKACIOK SPECIFICHE TECNICHE TECHNISCHE SPECIFICATIES
Modell: TUNE7108T Modello: TUNE7108T Model: TUNE7108T
Hangsz6ro mérete: 40 mm-es dinamikus meghajto Dimensione del driver: Driver dinamico da 40 mm/1,6" Maat van driver: 40mm/1,6" Dynamic Driver
Tapellatas: S5V==1A Alimentazione: 5V==1A Voeding: SV===1A
Saly: 2209/0,485 Ibs Peso: 2209/0,485bs Gewicht: 2209/0,485 Ibs
Headset tipusa: Litium-polimer akkumulator (690 mAh/ 3,7 V) Tipo di batteria delle cuffie: Batteria litio-polimero (690 mAh/ 3,7 V) Type batterij voor headset: Polymeer Li-ion-batterij (690 mAh /3,7 V)
Tolté <2 6ra teljesen lemerilt allapotrsl Tempo di ricarica: <2ore dascariche Oplaadtijd: <2uurwanneerleeg
Zenelejtszasi idd bekapcsolt i X Autonomia in riproduzione con BT attivo:  finoa 50 ore Muziekspeeltijd met BT aan: tot 50 uur
E'“:‘“"""""": i ‘egx"e“:ﬂ"” Rispostain frequenza: 20Hiz-20kHz Frequentierespons: 20Hz-20kHz
. ";“"“_'f"“'"‘“’- ?z) . 0k Impedenza: 320hm Impedantie: 320hm
meedanda: ohm Sensibilita in modalita passiva: 104dB SPL@T KHz Gevoeligheid passieve modus: 104 dB SPL@1 Kz
Eraékenyseg (passziv mod): 104dBSPLT kHz-en Sensibilita in modalita ativa: 103 dB SPL@T kHz Gevoeligheid actieve modus: 103 4B SPL@ KHz
Erzékenység (aktiv mod): 103 dBSPL 1T kkHz-en SPLmassimo: 9308 B
Maximlis SPL: 5348 bilita del mi Maximum $PL: o

° o Sensibilita del microfono: -40dBV/ Pa@1kHz Microfoongevoeligheid: 40 dBV / Pa@1kHz
Mikrofon érzékenysége: -40dBV/Pa1kHz-en Versione Bluetooth: 50 N

o . - Bluetooth-versie: 5.0

Bluetooth-verzio: 50

Bluetooth-profilversié:
Bluetooth jeladé frekvenciatartomanya:

A2DPV1.3, AVRCP V1.6, HFPV1.7
2,/4GHz-2,4835 GHz

Versione profilo Bluetooth:

Intervallo di frequenza del trasmettitore
Bluetooth:

A20PV1.3, AVRCP V1.6, HFPV1.7

2.4 GHz-2.4835 GHz

Bluetooth-profielversie:
Frequentiebereik Bluetooth-zender:

A2DPV1.3, AVRCPV1.6, HFPV1.7
2,4GHz-2,4835 GHz

Bluetooth atviteliteljesitmény: <10d8m Potenza del trasmettitore Bluetooth: < 10d8m Vermogen Bluetooth-zender: < 10d8m
Bluetooth jlads modulécié GFSK, /4 DOPSK , 8DPSK Modulazione del trasmettitore Bluetooth: GFSK, m/4 DQPSK, 8DPSK Modulatie Bluetooth zender: GFSK, 4 DOPSK, 8DPSK
Maximalis iizemi hgmérséklet: 45°C Temperatura d'esercizio massima: 45°C Maximale bedrijfstemperatuur: 5%
NO PL PT-BR
ESKENS INNHOLD LADING ZAWARTOSC ZESTAWU LADOWANIE ) CONTEUDO DA CAIXA CARREGANDO
SLA PAOG KOBLETIL FABRIKKTILBAKESTILLING WEACZANIE ZASILANIA | EACZENIE  PRZYWRACANIE USTAWIEN LIGAR E CONECTAR RESTAURA CONFIGURAGOES DE
*$Sla av og hold inne i 5 sekunder for & ga LED-ATFERD * Aby wejsc ponownie do trybu parowania,  FABRYCZNYCH * Para entrar no modo de emparelhamento  FABRICA
imni sammeniablngsmcsigen. Litebatter wylaezurzdzene, anastepnie pEyZYMa) 1AL ANIE DIODY LED novamente, desligue e mantenha pressio- £y CIONAMENTO DO LED
Velg"JBLTUNE7108T" for  koble il Lader przycisk przez § sekund. Niskipoziom akumulatora nado par 5 segundos. Bateria descarregada
FLERPUNKTSFORBINDELSE Fulladet Wybiez, JBLTUNET10BT"aby poayC yaqouanie Escolha JBLTUNEZ10BT" para conectar gty crregndo
(Maks.2 enheter) BT oble i POLACZENIE WIELOPUNKTOWE Pelne naladowanie CONEXAO MULTIPONTO Bateria tegada
KNAPPEKOMMANDO BTtikoblet (Maks. dwa urzqdzenia) Nawiazywanie pofaczenia BT (Maximo de 2 dispositivos) Bluetooth conectando
Trykk BT ikke tilkoblet DZIALANIE PRZYCISKOW BT podfaczone BOTOES DE COMANDO Bluetooth conectado
Hold Tilbakestill Nacisnij BT niepodiaczone Pressione Bluetooth ndo conectado
Biby / ir®/ anet Praytizymaj Resetowanie Mantenha pressionada Reset
KABLET LYTTEMODUS Biby /S / Inne Bixby, Sir” ou outros

TRYB SLUCHANIA BEZPRZEWODOWEGO CONEXAO COM FIOS
TEKNISKE SPESIFIKASJONER DANE TECHNICZNE ESPECIFICACOES TECNICAS
Modell: TUNET108T Model: TUNE7108T Modelo: TUNET108T
Driverstorrelse: 40mm /16" dynamisk drver Rozmiar przetwornika: Przetwornk dynamicany 40 mm/ 1,6" Tamanho do driver: 40mm /16" Driver Dindmico
Stromforsyning: SV==1A Zasilanie: SV==1A Alimentagao de energia: SV===1A
Vekt: 220970485 pund Masa: 2209 /0,485 funta Peso: 2209 /0,485lbs
Hodetelefonenes batteritype: Polymer Liion-battei (650 mAh /3,7 ) Typ akumulatora do shuchawek: Polimerowa bateria itowo-jonowa (690 mAh/ Bateria do fone: Bateria de polimero de on-litio (690mAh /
Ladetid: . <2 tmernir ot Caastadowania: <2qodzodwyaerpania Tempo de carregamento: <2 horas (carga toal)
Musikkspilletid med BT pa: opptil 50 timer Czas odtwarzania muzykizwhaczonym Tempo de reprodugdo com Bluetooth )
Frekvensrespons: 20H2-20kHz Bluetooth: maks. 50 godz. ligado: A6 S0 horas
Impedans: 320hm Pasmo przenoszenia: 20H2-20 Ktz Resposta de frequéndia: 20Hza 20kHz
Folsomhet i passiv modus: 104 dB SPLved 1 kHz Impedandja: 320my Impedancia: . 320hms
Folsomhet i aktiv modus: 103 0B SPLved 1 kHz Cautoséw trybie pasywnym: 10408 SPLprzy 1 kHz Sensibldade modo passivo: 104dbspLar kiz
Maksimal SPL: 938 Cautosé w trybie aktywnym: 103 dB SPLprzy 1 kHz z;r’r'na 'f":g“ modo ativo: ;gzd‘;s SPle’khz
i . Maksymalne ciénienie akustyczne SPL: 93 dB me:
Mikrofonfolsomhet: -40dBV/ Pa@1khz (’ h‘(;“a .’l'f "f:"'“_"'" styane J0dB /Pl Sensibilidade do microfone: ~40dBV /Paa 1 kiz
Bluetooth-versjon: 50 2utos¢mikrofonu: h adalkiz Versio Bluetooth:

Bluetooth-profilversjon:
Frekvensomrade for Bluetooth-sender:

A2DPV1.3, AVRCP V1.6, HFPV1.7
2,4GHz - 2,4835 GHz

Wersja Bluetooth:
Wersja profilu Bluetooth:
Pasmo przenoszenia nadajnika Bluetooth:

A2DPV1.3, AVRCP V1.6, HFPV1.7
2,4GHz~2,4835 GHz

Versdes de perfil Bluetooth:
Intervalo de frequéncia do transmissor

A20PV1.3, AVRCP V1.6, HFP V1.7

Bluetooth: 2,4GHza 2,4835 GHz

Bluetooth-sendereffekt: <10dBm - N " 4
Modulasjonfor Bluetooth-sender: GFSK, /4 DQPSK, 80PSK ocnadaiitz Bletont Choam FPoténda de transmissdo Bluetooth: - < 10d5m

.' . o ’ Modulagja nadajnika Bluetooth: GFSK, m/4 DQPSK, 8DPSK Modulagdo de transmissao Bluetooth:  GFSK, /4 DQPSK , 8DPSK
Maks driftstemperatur: e Maks. temperatura robocza: 45°C Temperatura maxima de uso: 45
N TR RU
DETTA FINNS | LADAN AR - KUTU IGERIGI $SARJETME KOMNNEKT NOCTABKI MPOCNYLIMBAHMA
SLA PA& ANSLUT FABRIKSATERSTALLNING GUCU ACMA VE BAGLANMA FABRIKA AYARLARI BK/HOYEHWE U CONPAXEHWE 3APANIKA
* For att ga tillbaka till pakopplingslage, LED-FUNKTIONER *Tekrar eslestirme moduna girmek icin LED HAREKETLERI *YYT06b! 32HOBO BOVTH B peXUM CB5POC 10 3ABOACKUX HACTPOEK
stang av och hall inne strombrytaren Lig batteiniva KkulaKiidan Kapatin, sonra §saniye boyunca  Digik pil gici CONpAKEHUA, OTKMIOUHTE NHTaHIe 1 CHTHATIBI IHAVKATOPOB
i S?e;kundev. . Laddar basi tutun. ; ) Sarjetme VACPXKUBAIITE KHOMKY B TeYeHHe 5 CekyHA. ARKYMYRATOP a3pAXCH
Valj"JBLTUNET108T" or att ansluta Fulltladdad Baglanmak icn“BLTUNE710BT"Se6in Ty ar ol Bui6epute «JBLTUNE7 108> an Sapmnsa
FLERPUNKTSANSLUTNING BT ansluter COK NOKTALI BAGLANTI BT baglaniyor TOAKIO4eHAR TloMHOCTL0 3apmKeHs!
(Max2 enheter) BT anslutet (Enfazla2 chaz) BT baglandi MHOTOTOYEYHOE NOAKAKOYERME  107criovee Bluetooth
KNAPPKOMMANDO BT ¢janslutet DUGME KOMUTU BT bal degil (waxouym 2 ycrpolicrsa) MonKniovene no Bluetooth ycraosneno
Tryck pa Aterstalining Basiniz Sifirla KHOMKWM YNPABNEHNA TlonKniouenve no Bluetooth He ycTaHoBAeHo
Hallinne Tutunuz Haxatne CBpoc
Bixby / Siri® / Andra Bixby / Siri® / Digerleri Ygepmanwe
LYSSNA MED KABEL KABLOLU DINLEME MODU Bixhy/ ir® / Mposee

MPOBOAHON PEXUM
TEKNISKA SPECIFIKATIONER TEKNIK OZELLIKLER TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUKM
Modell: TUNE7108T Model: TUNE7108T Mopenb: TUNE7108T
Storlek pé hogtalarelement: 40 mm/1,6 tum dynamiskt Siiriicii boyutu: 40mm /1,6" Dinamik Stiriicii Pa3mep mem6panbl: Mem6paHa AvHammka 40 MM / 1,6 aloiima
Stromforsorjning: SV===1A Gil kaynag: 5V===1A WcTounmk nuTanna: SB===1A
Vikt: 209 Agirlik: 2209/0,485bs Bec: 2201/0,485 ynta
Horluramas batterityp: Litiumjonpolymer (690 mAh/3,7V) Kulakik pil tiri: Polimer Lityum-iyon pil 690 mAh /3,7V) Tun Garapen it T
P R (690 mA4/3,7B)
Laddningstid: < 2timmar fran tomt sarj siresi: Bogaldiktan sonra < 2 saat 5 ) evone .
Uppspelningstid med BT pa: Upp till 50 timmar BT agikken miizik calma siiesi: 50 saate kadar PeMA 3apAAKH: 4B rysae nonHoll paspaaKi
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Frekvensomfang: 20Hz-20kHz Frekans araligi: 20Hz-20kHz BKTOUEHHbIM BT: 20504
Impedans: 320hm Empedans: 320hm YacroTHblii oTKAMK: 207y — 20Ky
Knslighet, passivt lage: 104 0B SPLvid 1 kHz Duyarlilik pasif mod: 104 dB SPL@1 kHz ConporuBnente: 320
Kanslighet, aktivt lage: 103 dB SPLvid 1kHz Duyarhilik aktif mod: 103 dB SPL@1 kHz yBCTBUTENbHOCTH B MaccuBHOM pexume: 10426 Y3/ npu 1 ki
Max SPL: 93dB Maksimum SPL: 93dB YyBCTBUTENbHOCTL B aKTHBHOM pexme: 103 46 Y3/ npu 1 kI
Mikrofonkanslighet: ~40 dBV/Pa vid 1kHz Mikrofon hassasiyeti: -40 dBV / Pa@1kHz Makc. ypoBeHb 3ByK0BOTO aBNeHMA: 9316
Bluetooth-version: 50 Bluetooth Siiriimi 50 YyBCTBUTENbHOCTH MUKpOGOHa: -40 6B / Na npu 1Ky
A2DPV1.3, AVRCP V1.6, HFPV1.7 A2DPV1.3, AVRCP V1.6, HFPV1.7 Bepan Bluetooth: 50

Bluetooth-profilens version:
Bluetooth-sandarens frekvensomfang:

2,4GHz - 2,4835 GHz

Bluetooth profil siiriimii:
Bluetooth verici frekans araligi:

2.4 GHz-2.4835 GHz

Bepana npopuns Bluetooth:

A20PV1.3, AVRCP V1.6, HFP V1.7

Bluetooth-sandarens effekt: <10dBm Bluetooth verici giicii: <10dBm wanason yactot nepepatumka Bluetooth: 2,4 MMy — 2,4835 My
Bluetooth-sindarens modulering: (GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK Bluetooth verici modiilasyonu: GFSK, /4 DQPSK , 8DPSK Mowrocrb nepeparuika Bluetooth: <10 2b/mBr
Max difttemperatur: 159 Maksimum calisma sicaklge 5 Mogynsuus wsnysaren Bluetooth: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
MaKcHmanHas Temneparypa skcnnyara: 45 °C
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ICRF Exposure Information and Statement
The SAR limit of Canada (C) is 1.6 W/kg averaged over one gram of tissue. Device types: (IC: 6132A-TUNE710BT) has also been tested against this SAR limit According to this standard, the highest SAR value reported during
product certification for head use is 0.039 W / kg. The device was tested for typical bodily operations where the product was kept 0 mm from the head. To maintain compliance with IC RF exposure requirements, use accessories
that maintain a separation distance of Omm between the user’s head and the back of the headset. The use of belt clips, holsters and similar accessories shall not contain metal parts in its assembly. Use of accessories that do
not meet these requirements may not comply with IC RF exposure requirements and should be avoided.

Head operation

The device was subjected to a typical head manipulation test. In order to comply with RF exposure requirements, a minimum separation distance of 0 cm must be maintained between the user’s ear and the product (including
the antenna). Head exposure that do not meet these requirements may not meet RF exposure requirements and should be avoided. Use only the supplied or approved antenna.

1C: 6132A-TUNE710BT

Informations et énoncés sur I'exposition RF de I'lC.
La limite DAS du Canada (C) est de 1,6 W/kg, arrondie sur un gramme de tissu. Types d‘appareils: (IC: 6132A-TUNE710BT) a également été testé en relation avec cette limite DAS selon ce standard. La valeur DAS la plus élevée
mesurée pendant la certification du produit pour une utilisation au niveau de la téte est de 0.039 W / kg. Lappareil a été testé dans des cas d'utilisation typiques en relation avec le corps, ol le produit a été utilisé & 0 mm de
la téte. Pour continuer a respecter les standards d'exposition RF de I'lC, utilisez des accessoires qui maintiennent une distance de séparation de 0 mm entre la téte de I'utilisateur et 'arriére du casque. L'utilisation de clips de
ceinture, d'étui ou d'accessoires similaires ne doivent pas contenir de piéces métalliques. Les accessoires ne respectant pas ces exigences peuvent ne pas respecter les standards d'exposition RF de I'lC et doivent étre évités.

Utilisation au niveau de la téte

L'appareil est testé dans un cas d'utilisation typique autour de la téte. Pour respecter les standards d'exposition RF, une distance de séparation minimum de 0 cm doit étre maintenue entre loreille et le produit (antenne
comprise). Lexposition de la téte ne respectant pas ces exigences peut ne pas respecter les standards d'exposition RF et doit étre évité. Utilisez uniquement I'antenne incluse ou une antenne certifiée.

1C: 6132A-TUNE710BT
Monb3oBarenbckue HayLWHUKK
: Xapman Wnpactpus jitep, CLUA, 06901 , r.Cramgopa, AtnarTu Crput 400, oguc 1500
(CaenaHo B Kutae
Umnoptep: 000 “XAPMAH PYC CuAidc’, Pocauts, 127018, r.Mockea, yn. [lBuHues, 4.12, k. 1
®

The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by Blue-
tooth SIG, Inc. and any use of such marks by HARMAN International Industries,
Incorporated is under license. Other trademarks and trade names are those of their

respective owners.

‘)A NATEL

Agéncia Nacional de Telecomunicages

Este produto estd homologado pela Anatel, de acordo com os procedimentos

para avaliagdo da
atende aos requisitos técnicos aplicados.

de produtos para i e

Para maiores informades, consulte o site da Anatel — www.anatel.gov.br

Este equipamento ndo tem direito a protecdo contra interferéndia prejudicial e ndo pode
causar interferéncia em sistemas devidamente autorizados.

Atengao: conforme lei brasileira n° 11.291, a exposicao prolongada a ruidos superiores a

85dB pode causar danos ao sistema auditivo.
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TapaHTuiiHblit nepuoa: 1roa
Cpok cnyx6bi: 2 rofa

VHdopmauus o cepsucHbiX LeHTpax: www.harman.com/ru
Texuuyeckan noaaepxka: 8 (800) 700 0467
(OpraHu3auya, ynonHoMoueHHas Ha npuHATUe npeten3uii notpebuteneii: 000 “XAPMAH PYC CnAidC”

ToBap cepruduipoBaH

[Jlata ycTpoiicTBa

110 [1BYM

13 BTOPOi FPYNMbl CUMBONIOB CEPHITHOTO HOMEPA U3Z1ENKA, CeAYIOLLIUX ocne

Pa3/ieNUTeNbHOrO 3HaKa «-». KoPOBKa COOTBETCTBYeT NOPALKY ByKB NaTUHCKoro andaByTa, HaunHas ¢ aHBapa 2010 roaa: 000000-MY0000000, rae «M» - mecay
npou3BoAcTBa (A - AHBapb, B - depanb, C - MapT uT.4.) U «Y» - rop npou3oacTea (A - 2010, B- 2011, C- 2012 tA.).
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Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
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